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DAYEUHKOLOT – Panitia Pemilihan Kecamatan Dayeuhkolot menggelar Rapat
Pleno Rekapitulasi penghitungan perolehan suara hasil pemilu 2024 tingkat
Kecamatan Dayeuhkolot Kabupaten Bandung, 

Kegiatan rapat pleno di gelar gudang PPK Dayeubkolot tepatnya gedung
serbaguna Desa Cangkuang wetan Kecamatan Dayeuhkolot dari pukul pukul
14.30 Wib s/d 22.00 Wib.Kamis (29/02/2024).

Rapat Pleno yang dipimpin langsung ketua PPK Kecamatan Dayeuhkolot,
dihadiri langsung oleh Camat Dayeuhkolot, Kapolsek Dayeuhkolot, Danramil



Dayeuhkolot, Ketua PPK serta Ketua Panwascam,Ketua PPS se Kecamatan
Dayeuhkolot, Saksi Pasangan Calon Presiden dan Wakil Presiden, Saksi Partai
Politik Peserta Pemilu dan Saksi Calon Anggota DPD Peserta Pemilu

Sesuai arahan Kapolresta Bandung Kombes Pol Dr. Kusworo Wibowo S.H.,
S.I.K., M.H melalui Kapolsek Dayeuhkolot Kompol Suyatno S.Pd.I., M.M
mengatakan, pengamanan yang dilakukan personil TNI, Polri dalam rangka
memberikan keamanan dan ketertiban serta kondusifitas jalanya rapat pleno.

“Kami TNI, Polri memberikan pengamanan jalanya rapat pleno Rekapitulasi
penghitungan perolehan suara hasil pemilu 2024 yang digelar PPK Kecamatan
Dayeuhkolot,” Ujar Kompol Suyatno

Pengamanan dilakukan agar dalam pelaksanaan rapat Pleno berjalan Aman,
lancar dan kondusif tidak ada gangguan dari pihak manapun.

Kapolsek menambahkan sebelunya sudah dilaksanan pergeseran materiil logistik
pemilu 2024 pada hari Senin, 26 Februari 2024 dari PPK Dayeuhkolot ke gudang
KPU Kabupaten Bandung Berupa bilik suara, Kotak Surat, Suara Presiden dan
Wakil Presiden, Kotak Suara DPR RI, DPD, DPRD Provinsi, DPRD Kabupaten
beserta logistik di dalam nya, Jumlah bilik suara seluruhnya, 1.232 buah dan
jumlah Seluruh kotak suara 1.540 buah

Sementara yang masih ada di PPK dayeuhkolot sampai dengan rapat pleno hari
ini C hasil yang rencana akan di bawa ke KPU untuk pelakasnan rapat pleno di
KPU Kabupaten Bandung," ucap Kapolsek

“Dengan adanya pengamanan yang dilakukan personil TNI, Polri dan Sat Pol.PP
diharapkan dapat memberikan kelancaran proses rapat pleno penghitungan
suara kepada petugas PPK, yang disaksikan oleh masing – masing saksi
Pasangan Calon Presiden dan Wakil Presiden, Saksi Partai Politik Peserta
Pemilu dan Saksi Calon Anggota DPD Peserta Pemilu,” Tutup Kapolsek.


